



让党的创新理论“飞入寻常百姓家”

桂城依托“1+10”党校分教网络体系掀起学习新高潮

珠江时报讯(记者/曾蓉 通讯员/程腾飞 摄影报道)“广大党员干部应学深悟透《习近平谈治国理政》第四卷,切实把学习成果转化为推动高质量发展的强大动力。”9月27日上午,《习近平谈治国理政》第四卷专题培训在桂城街道举行。街道领导班子、各机关事业单位负责人、社区党委书记等党员干部参加培训。接下来,桂城党校将以“桂城大讲堂”形式,依托“1+10”党校分教网络体系,开展社区、企业、新就业群体等系列培训。

感知,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

陆文勇要求,党员干部要把学习焕发出来的激情热情,转化为推动工作的强大动力,自觉把桂城的发展放在服务省市区重大发展战略的大局中去谋划,对标最高标准、最好水平,用改革开放的思路和创新的办法,解决发展难题、闯出发展新路,把学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的工作举措和实际成效,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

●深入学 从著作中汲取强大动力

专题培训上,佛山市委党校经济学教研部主任、经济学副教授穆向民以“新时代、新方位、新征程——学习《习近平谈治国理政》第四卷”为主题开讲,课程从时代背景和重大意义、理论创新与实践成果、砥砺奋进新征程等方面展开,深入浅出,旁征博引,既富于理论,又通俗易懂。

“全街道上下要进一步提高政治站位,深化思想认识,全面推动学习贯彻《习近平谈治国理政》第四卷活动走深走实,迅速掀起学习热潮。”桂城街道党工委副书记陆文勇说,要结合社区驻点直联工作,运用好桂城党校、本土讲师团、社区宣讲团等阵地师资力量,用群众喜闻乐见的形式和通俗易懂的语言,分领域分系统开展专题培训宣讲,讲好桂城近年来的发展成效和人民生活提升,通过更加直观的体验和

●覆盖广 推动党员集中学习提升

“面对群众的工作,我们也许会有不被理解的时候。但是作为党员,应该迎难而上,坚守信念,勇往直前,为未来闯出新天地。”9月25日晚,灯湖社区锦园第一支部党员黄健斌在聆听完“《习近平谈治国理政》第四卷学习导读——坚定不移走高质量发展之路”专题培训后分享道。

作为桂城“1+10”党校分教网络体系的一员,千灯湖党群服务中心成为很多党员群众学习提升的重要场所。“经过专题培训,我们对南海和桂城城乡融合、数字政府、城市更新有了更多的了解。”党员黄蕊芬说,他们还通过书记讲党课、支部会议、联席会议等多种方式,让思想“再充电”、精神“再补钙”。

此前,一场《习近平谈治国理政》第四卷读书分享会桂城分会场也在另一党校分教点——佛



■桂城举行《习近平谈治国理政》第四卷专题培训。

山天安数码城党群服务中心举行,参会者分享读书感悟,在热烈交流中汲取奋进力量。“只有把党的全面领导贯穿到基层治理各个方面,才能筑牢基层社会治理‘桥头堡’。我将努力当好好群众的知心人、贴心人、领路人,加强党组织在基层的组织力、动员力、凝聚力,打造共建共治共享的社会治理格局,推动社区的高质量发展。”桂城街道翠颐社区宣传委员陈昭昭结合实际工作分享了看法。

●就近学 分教点为党员群众充电

为了加强党员管理,常态化组织基层党员开展学习教育,实现基层党员教育全覆盖,桂城党

校经过几年发展,已建成“1+10”党校分教网络体系,包括1个本校及翠颐社区分教点、千灯湖党群服务中心分教点、桂园社区分教点、凤鸣社区党群服务站分教点、凤鸣社区渔业文化馆分教点、平西社区分教点、平东社区分教点、金谷智创产业社区党群服务中心分教点、佛山天安数码城党群服务中心分教点、广东瀚天科技城党群服务中心分教点等10个分教点。其中,翠颐社区分教点、千灯湖党群服务中心分教点、桂园社区分教点、凤鸣社区党群服务站分教点已常态化承担党校培训任务,高频度开展交流、宣讲活动。

除了《习近平谈治国理政》第四卷专题培训外,桂城党校还

正在邀约市、区、镇三级优秀讲师组建师资库,现有兼职讲师36名(含南海讲师团成员、党建指导员),其中本土讲师12名(社区书记、社工、机关中层、企业高管、教师);搜集整理课程100余堂,制作“桂城党校三级课程清单”,涵盖理论基础、党性修养、乡村振兴、战略思维、综合素质提升、现场教学等多个类别。

“各级党组织都能利用分教点资源,让社区党员群众、企业党员职工、新就业群体等多个群体都能就近参与多种专题培训、学习。”桂城党校副校长蒋望表示,让每个分教点成为党员群众的“充电桩”,畅通党员教育培训“最后一公里”。

桂城搭建“云招聘”对接平台 企业直播带岗 揽人才稳就业

珠江时报讯(见习记者/梁越)9月23日下午,桂城街道为企业搭建高质量的人才“云招聘”对接平台,组织优质企业“直播带岗”揽人才,共有12家名企参与,提供近40个优质岗位,预计招聘人数超210人。

参与的企业涉及高新技术、生活服务、生物制药、数据科技等领域,提供一批知识型、技术型等岗位。现场,各企业代表向网友详细介绍岗位情况,并向求职者详细递出橄榄枝。企业与求职者在评论区热情互动,两个半小时的直播吸引了7万余人在线观看。

“直播带岗是稳就业、保民生、招纳贤才的重要方式,也是人社工作服务模式的创新举措,更是助力企业服务人才的创新探索和尝试。”桂城街道办事处副主任王伟桃说,“举办这次线上招聘活动,希望能拓宽高校毕业生就业渠道,帮助解决‘企业找人难、人才求职难’的问题,为人才与优质企业搭建桥梁。”

记者现场了解到,今年企业招聘需求较往年有所下降,高校毕业生的数量虽同往年持平,但未就业毕业生的数量增多。同时,不少企业需求的人才也偏向有工作经验的熟练工或是销售人员。

“直播招聘方式有利于企业充分展示人才需求,和求职者即时交流。”广东柯内特环境科技有限公司行政副经理郑雅雅说,人岗不匹配和应届毕业生缺乏实践经验是当前公司招聘面临的主要困惑,希望政府能完善人才引进政策,提供更多职业技能培训方面的资源,吸引更多毕业生和人才来到桂城就业。

“为降低企业用工成本,解决劳动力市场结构性失衡的问题,政府也拿出了真金白银。”南海区人社局桂城分局局长朱峻说。目前人社有基层岗位补贴、创业带动就业补贴、小微企业社保补贴、技能提升补贴、原户籍人才回归资助等20多项补贴,助力企业招聘和劳动者稳定就业。此次“直播带岗”活动后,桂城将继续探索更多线上招聘方式,满足企业和求职者需求。

佛山DRG.GK战队电竞主场落地桂城

打造南海电竞产业在地化,推动城市数字经济发展

珠江时报讯(记者/邹韵斯 通讯员/肖欢欢 周鑫 摄影报道)9月23日,佛山南海电竞在地化大会暨映月文化中心佛山DRG.GK战队主场启用仪式在映月文化中心举行。会上公布了佛山DRG.GK融入城市的十年发展“醒狮筑梦计划”,介绍了南海电竞在地化发展构想。桂城GCG战队现场成立,佛山全民电竞“GK桂城杯”王者荣耀挑战赛同步启动。

始人章杨也公布了十年发展的“醒狮筑梦计划”。

“我们将以联名产品共创等多样性的互联网方式助力佛山当地的实体经济发展。”章杨说,俱乐部将与本地非遗文化传承人建立联系,实现新兴文化与传统文化的碰撞与融合,进一步推动地方文化在新时代的传承与发展,同时将协助佛山乡村振兴的相关工作,以电竞的流量和关注度为当地特色产品和本地IP“带货”。佛山DRG.GK将开展一系列线下实体与俱乐部文化融合的举措,例如将为本地电竞酒店、电竞咖啡、电竞餐厅、电竞剧场等属于电竞用户的线下互动空间企业进行授权,探索更多沉浸式电竞场景。

作为佛山首个电竞主场馆,佛山DRG.GK计划在映月文化活动中心设置一系列以月为单位的主题活动,包括全民电竞赛事、沉浸式电竞嘉年华、潮流电竞公园等,通过一系列活动引领新青年兴趣正向发展,推动城市数字经济快速发展。

政策扶持推动 南海电竞在地化

会上,南海区为广东省人人体育文化有限公司颁发了500万元的落户补贴,并介绍了进一步推



■佛山全民电竞“GK桂城杯”王者荣耀挑战赛启动。

动电竞产业发展的有关政策,加快将南海区建成粤港澳大湾区闻名的电竞数字产业中心城区,进而推动佛山成为具有世界影响力的创新型电竞数字产业之城。

“近年来,南海区初步形成了‘电竞龙头项目+赛事+本土俱乐部+电竞场馆+城市新文创’的生态圈层。南海电竞在地化发展构想是将上述电竞产业与南海传统制造业、文商旅体创融合发展,为当地经济赋能。”南海区人大常委会副主任林健表示,佛山DRG.GK俱乐部主场落户是打造南海电竞产业在地化的一个新起点,希望

GK能通过线上推流、线下转化流量和消费相结合,促进南海服务业高质量发展。南海也将继续优化电竞产业发展环境,加速电竞产业发展集聚。

“GK桂城杯” 王者荣耀挑战赛启动

现场,佛山DRG.GK也与桂城街道联合,打造一支属于桂城本土的电竞战队——桂城GC Gaming(GCG)战队,希望以专业的训练氛围和电竞环境,引领当地的电竞爱好者走上合适的道路,为千灯湖中央活力

区赋能增值,同时希望通过桂城GCG战队向全国展示现代化活力新南海形象的城市典范。

大会宣布,佛山全民电竞“GK桂城杯”王者荣耀挑战赛启动。获得“GK桂城杯”的冠军队伍将能在GK俱乐部的嘉年华活动上现场与职业选手一较高下,同时将成为桂城GCG战队的成员。接下来,桂城将面向整个佛山市招募选手,并进行赛事选拔未来GCG战队核心成员,体验王者荣耀KPL职业联赛战队的青训训练体系,代表桂城出战各等级别联赛。

(相关报道详见B02版)

近邻大小事 都来议一议

B03

粉红花海 快来打卡

B04

超益市场 完成升级

B07